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lasuanuiisesmsaguani Taemimnnud Sovaz uaznadounNLANAINYOIT YA dIY
9 Aaa 4 . aaa [ =S
uﬂﬂaiﬂﬂﬁl%ﬁﬂﬂqﬂmm’ﬁ (Chi-square Test) ttazaneN (Independent-t-test) AIT1EALIDUA

Tuensan 1
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! o 1 4 1 1
M35199 1 Swandesaz a1 laauais wazafivesdgeoglsaminnulungunasoias

NUAILAY TN T oyadIuyAAa

NEUNAADY NNAILAN
YoyaaIuynna (n=30) (n = 30) Y’ p-value
wu Jewaz NN Jewaz
Wt 00 1.00
N4 16 53.3 16 53.3
Al 14 46.7 14 46.7
01¢ GJ) (mean=68.6; SD=6.7) (mean=69.9;SD=7.1) 47"
60 - 69 20 66.7 15 50
70-79% 7 233 13 433
>80 1) 3 10 2 6.7
AOIUMNNTUIE 1.7 .30
Taa 1 33 2 6.7
Wiy 15 50 10 33.3
G 14 46.7 18 60
FTAUMIANEIGIGA 33 14
1ai1d5eu 1 3.3 3 10
Uszaudnm 22 73.3 25 83.3
WHeNANEN 3 10 1 33
e w5e Uy 2 6.7 1 33
Ysyana3 ¥3o gand 2 6.7 0 0
01BN 07 1.00
1314 sznouedwn 15 50 16 533
Ane 9 30 6 20
Fu19 2 6.7 6 20

H [~/ g Aaa a 4
vneme : nsdin iy llawdeanauiiosduauaia Chi-square IM5121HA0 Fisher’s

Exact test

* t-test UNBDI ADAN (Independent-t-test)
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NUNAADY NNAILAN
YoyadIuynna (n =30) (n = 30) Y’ p-value
I Jesay I Jesaz
013N (AD)
INHATNITY 0 0 2 6.7
51¥N3 1 33 0 0
B9 3 10 0 0
ANuaneveeyla 207 49
NBINO 30 100 28 93.3
lsiiieane 0 0 2 6.7
Foyamsquyns 102 1.00
quw‘? 0 0 1 3.3
Wigquys 30 100 29 96.7
szﬂznmﬁzﬂuiimmmm (mean=123;SD=53) (mean=28.8;SD=44) .008"
5-101) 14 46.7 20 66.7
11-15% 9 30 9 30
16207 7 233 1 3.3
sz SamashitheTanadess
4 37 76
U9
TsnanuauTariagy 23 76.7 22 73.3
Tsa'lane 1 3.3 0 0
Tsaanuaulanings 6 20 8 26.7
wazlsala
s gy 545 .05
eIz 25 83.3 30 100
g1na 5 16.7 0 0

{ 1 g § an a J
vmewig - nsain il ldawdeanauiiosduaudda Chi-square 11A512HA0 Fisher’s

Exact test

* t-test MWD ADAN (Independent-t-test)
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A9 1 (99)

NUNAADY NNAILAN
YoyaaIuynna (n=30) (n = 30) Y’ p-value
N Jesay I Jewaz

s2UrIA1a HbALC (mean=6.62;SD=.52) (mean=6.61;SD=.57) 92"
<7 mg% 27 90 23 76.7
>7 mg % 3 10 7 233

AudiTesmsquai 00 1.00
liiine 10 333 10 333
1nY 20 66.7 20 66.7

* t-test

HUYIHe * t-test HUBDI ADAN (Independent-t-test)

{ 1 U ° 1 13
1115199 1 nundgeeglsawmaulungunaasasiuan 30 au dauluapiu
AN (Soa253.3) T01goglurae 60-69 1l (Fovaz 66.7) Tasliongmasiiny 68.6 1)
=1 I 9 9 = o = 9 ] '
waowmmeausailuning Gesas 50) aumsAnvszaulszaudni (Fesas 73.3) diulng
lii'lddszneuedn (ooaz 50) innuiisansvesiield Gooaz 100) waz liguyws
I T <
(Gooaz 100) Ageerglsawnvnudiulugthaiulsauivnuszezina 5-10
1 [ wa < '
(Govaz 46.7) sosaaunhedluTsamnnuszezna 11-15 1 Govaz 30) Usziansinuile
dal [ A’ A v a 9 = 9 Aa o
TsaFesou Ao Tsnanuaulaniaga (3esaz 76.7) UM lgeuimnusiaiulszniu
Y = [ oy 9 1 A T W Y S d‘ LY
(3802 83.3) UszAUIIM1a HbAIC HoENIMIONINY 7 mg% (598ag 90) UAURABMIAY
6.62 mg% tazing lasuawiisesmaguaii (Govaz 66.7)

1 o 1 [~ a
geoglanvnulunguatuaudiu 30 au drulugihuwemgs

e

RNERT

(Fovazs3.3) lorgeagluse 60-69 1 (Fovaz 50) Taeliongmasminy 69.9 1 Taowunmmausd

1 (Fovaz 60) vumsAnmIszavlszandne (Feoaz 83.3) daulg lilddsznoverdn (oo

S 9

az 53.3) uazlinnuiisanevesiiela (Fovaz 93.3) luguyns (Sesaz 96.7) dgeny
TsawnvnudmIngthodlulsanvnuszezna s-101 Geva 66.7) Tlsziamsiivile
Tsadosadn Ao TsannuaulaiagaGosas 73.3) Ageoiglsannmaunnsielde

v NusHasulsemu@esaz 100) fszduihana HbalC TosnimSeniiy 7 mg%

(Fovaz 76.7) lAundAeiny 6.61 mg% tazne lasuAN3IG0amsguai (Soeaz 66.7)



71

WeiimsnagouaNuLANA1YeITeyadINYANAYEIRgI01g 15 AN

=

U J aa J aa
ﬂ’qummuLgazﬂqumaaﬂﬂﬂ%’ﬁam”lﬂmgmﬁ (Chi-square Test) ag@0AN (Independent-

t-test) WUNVOYAFIUYANAVDINGUAILANLAZ NAUNARD luTiANuuanA1NIUeE9T

U

aad

WedAyneananszay.0s sndudoyadiuyanareidgeeiglsnmnuneInuszeznai

v
o aad @

3 1 @ ] @ 1
HuTsamnuianuuana A Led NUTsMAYNNaDANIZAY .05 Taangunaaedll
I = A =1 1 ~ I
szoznantulsannvnulasiaunas 12.3 1 uazngquatvguisseznanilulsaumnules
a0 d' =}
I 1unae 8.8
| d' Y | YV d' | a v YV
auh 2 Jayaauynnavesdguaiduaininlunsounirveigaeiy
TsaNviNu
a Y 1 9 A g A [ 9
HAN NI HVBY AR IUYARAYEIRUaN T UaFN IuATEUATIVOINGID1Y
o [} [ [ 1 J o
T5ANHNUSWUNAWINA 018 TDIUNINANST szaUMIAnE 013nilagiiu Anuduiusiy
A v A 9 1 9 1 Y Aaa
AiheTasmmnud Sesas taznadeuANUUANANYBIToYadIuYyARa Tag lFann

4 . aag [ = d‘
Taauans (Chi-square Test) a0 N (Independent- t-test) A93518021089 1UA15199 2

A o Y 1 4 1A 9 ~A a @
@1?NT]2%1U31!5@8@3?nqﬂﬁuﬂﬂiHﬁgﬂ1%%@Q@@Hﬁ%u}uﬁu1%ﬂ1Hﬂ§@Uﬂ53%9@

AgeorgTsammnulungunaasuagngquaiugu Suunaudoyadiuyana

. NQUNAADY NENAILAN
vaNaaIHUAfNQ
) ’ (n=30) (n =30) x2 p-value
wu  Jewaz I Jesay
LW 2.22 23
N4 25 83.3 20 66.7
10 5 16.7 10 333
018 (mean=42.4;SD=14.8) (mean=46.4;SD=14.2) 29°
<351 10 33.3 7 233
36-45 1 10 33.3 8 26.7
46-55 1 3 10 6 20
56-65 1/ 6 20 7 23.3
>65 1 1 3.3 2 6.7

WUWINEG : " t-test HUGD ADAN (Independent-t-test)



72

A13197N 2 (99)

. NQUNAADY NENAILAN
dYoyaaIuynna
? h (n=30) (n=30) xz p-value
I Seway U Jewaz
AOIUMNENT .00 1.00
Tera 6 20 5 16.7
9 21 70 21 70
M, Len 1 3.3 1 3.3
wihe 2 6.7 3 10
o1rnilagiiu 00 1.00
FIEAN 12 40 12 40
INHATNTTY 1 3.3 2 6.7
Av1e 10 33.3 9 30
13i1A1sznevedn 7 23.3 7 233
anudusiusiudiae 00 1.00
A3 18 60 18 60
nau 4 133 3 10
Aause 8 26.7 9 30

H [~/ g Aaa . a 4 .
waeme : * nsain Wy laudennaaiiosduauada Chi-square 3A312¥ 938 Fisher’s
Exact test

a = AaAag
t-test HU1YDI ADAN (Independent-t-test)

~ v 9 A a [ 9 1
INAITNN 2 wmm@ua‘wLﬂuﬁm%ﬂhﬂiamiwmqumqiimmmmﬂqu
1 1 g a =~ ' 1w
mammuﬁlwﬂggﬂumﬁwmq (%I’é)ilﬁz 83.3) Mﬂ?ﬁ;ﬁ@ﬁlﬂ’)ﬂ’i?@tﬂ1ﬂﬂ 35 ?J (%,’E]EIQZ 33.3) Llﬁgﬁ

p1geg 1ue9 36-45 T(Fovaz 33.3) Ineliogmas 42.4 1 Haomnwauseg (Seoaz 70)

(%

Usznouo1Insudn (Seoaz 40) sevasunliznouenIwaivie (Fovag 33.3) uazdiulnnll

v o Jdo 9 < Y
ﬂj'luﬁnwuﬁﬂﬂlﬂq@@qﬂjiﬂlﬂ']ﬁj']usluﬁ’]ug L‘]Julqlﬁi (308ag 60)

Q

[

) { g a Y J
dmsudquaniuauninlunsevaiivedgeery Tsamwvnunguarungu

dlnailumevde Govas 66.7) To1geglura 36-45 1 (Fovay 26.7) Tasliorgmao 46.4 1
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Haounansag (Geoaz 70) Usznouordnsudn (Fesaz 40) sosasmilsznoueiInaiue
Gowvaz 30) uazdmluglianuduiusiudgeeglsanmnulugiue Wuyas Gevaz 60)

diohmsnageuanuanisvesteyadiuyanavesdquandniiiumngnly
ATUASIVDIRFIe Y TR NUNgUAILANIAsNquNaaed lasldana lndunas
(Chi-square Test) 1tz adAn (Independent-t-test) WUFoyacuyanavesfguananiiiu
ansnlunseuniivesdgeoig lsnwmnunguatguuazngunaaes lulinnuuanaiai
pdnthisdfyneadanssdu 05

dauii 3 sﬂ%amﬁﬂuﬁméﬂﬂzummqﬁns:mms@uasﬁ'wmﬁqamqiﬁmmmm
VBINGUNANDY Iz HINIZHZNOUNIINAADINAT 3ZHZHAINIINAADY

HamIdRTEAIRAsAzIUuNgANssuMIuatveadgeetg s 435
@A mas nardubenuumnasg e snIRasAz UL NG AnssuMIuaivey
AaongTsannnussiieszeznoumInaaefiurdaimsnaasadanid 8 uazszning
szozAoumMINAaeIfUNdININAaedn i 10 TaelFada Paired - test Fam319i 3 uas

=
M1319N 4

M3 3 1lSeuisuadsazuuunganssumsquainuedgeeiy Isannmnuvengy

J [ [ 7
%ﬂaaﬂuizﬂzﬂaumwmm LazraINInaaosdlainn 8

ngAnsIUMIGUANN n  mean SD t df p

(1- tailed)
F2IZAOUNIINATDI 30 9080 9.88 1397 29 <.001
NAEININAB0ITUA1N 8 30 11343  3.98

NI 3 WU AURABUAS EIWDBUVUNIATTIUVBIASUUUNYANTTUNTQUA
IHUDINGUNANDITZOLNOUNITNARDUNIN 90.80 AZLUU (SD = 9.88) HAIN1TNAADA
Y] P Y 1 [ H a
danih 8 D 113.43 azuuy (SD = 3.98) agUNAundsazuuUNgANTSUMTQUAITIVY
= -7

1 % [ P 1 1 [} o w Aaa
ﬂqnmamwmmwﬂamaﬂmwm 8 EIQﬂ’JWi%EI&ﬂ’E)uﬂTi‘VIﬂﬁEN’EJElNiJuEIﬁ1ﬂﬂJu‘1/1Nﬁﬂﬁﬁ

3EAV .05 (t,,= 13.97, p <.001)
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A = = 1 A a 9) 9
A1TNN 4 L‘]J'ifJ‘]Jme‘Uﬂ%ﬂaﬂﬂzlluqusﬂﬂiiuﬂﬁﬂlm!‘VI”IGUENqu\‘iﬂﬁﬂiﬂm”m’nu"llﬂﬂ

1 J @ o 7
ﬂﬁj‘uﬂﬂa@\ﬂlﬁgﬂgﬂ@uﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂa@\‘] aznaINIsnaaeIdlarin 10

ngANIIUMIGUAND n  mean SD t df p

(1- tailed)
J2ULADUNTNAADY 30 90.80 9.88 2.57 29 .008
NAEININABDITUAN 10 30 9333 7.79

AT 4 Wuh Aundeias dauidieuunINAs PIUTIAILUNG ANITUAIANA
INUBINGUNAADITZHZNDUNTNAABIUNIN 90.80 ALY (SD = 9.88) HAINMINAADY
FUanii 10 iy 93.33 Az (SD = 7.79) agU I undsazuuumngAnssumsquaiives
nqunAaeInAIMINAaedani 10 genhszesdeunsnanesediisdifamandan
LAY .05 (t,,=2.57, p = .008)

dauii 4 aﬂ?ausﬁﬂmhm"?;EJﬂzuuuwq?lnﬁumigumﬁ'wmmfgemqiiﬂmwmmﬂu
3782NOUNITNANDY STHIINGUNAADINAZNINAILAN

HamIARTEAIRAsAzILUNgAnTsuMsquarivesdgeetg s §35e
@A mas dauidsuuuinas puazuuunganssumsquaivesdgeeny
T5AIIMITUIZHINNAUNAADILAZ NANAILAN 5282NOUNTNARY1ae 1HaDA Independent

t- test AIAITIN 5

M3Nd 5 Wisuisuauedsazuuunganssumsquaivesdgeoiglsannmnuszeznon

MINAADITLHINNGUNAADI HAZNGUAIUAN

wqﬁnﬁsumﬁ@um% n mean SD Mean t df p
difference (2-tailed)
ﬂiiiJ‘Vlﬂa’éN 30 90.80 9.88 4.80 2.03 58 .047

NAUAIVAN 30 8600 832
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AT 5 wuh AundeiagdauidisuuninasPIUTIRILUNG AT TUAIANA
IMUDINGUNABDITLOLNOUNTNARDUNINY 90.80 AZLUU (SD = 9.88) NQUAIUAMMINL
86.00 AzuUY (SD = 8.32) a3 AundeasuuungAnssunsauaniszesneumsnaaesly
nquNARBEENgUAILANIANA T Hed T TId R MeaBRnITRY 05(t, = 2.03, p <.047)

daudi 5 neuifeuaundonamenziumginssumsguaiiliszezndams
NAADY 32HINNGUNAADWAZNINAILYH

wamsdnszimimasnadanzIungAns suMIguaivesdgeerglsamny
AAseldfmamaunde daubouuinasgu wazaundeonamenziuumganssunsqua
hveafgee1yTsAmInIINIEHINGUNARDIAENGNAILAN HAINMINAaEIALA T 8

[ [ P Y aa (% A A
waznainsnaaesdlanin 10 laeldana Independent t- test A4AI1TINN 6 LLAZAITNN 7

4 1 H 1 a Y 9 Y
Gﬂi'l\?ﬁ 6 L‘]JL%fJ“]J!,ﬁlelﬂ1!&13ﬂNa@lNﬂgLLuuWﬂ@]ﬂiiMﬂ1i@me1ﬂlﬁNQgﬂﬂ?iﬂiﬂlﬂﬂﬁ’ﬂﬂﬂﬁﬂ

o oA 1 1 1
ﬂﬁ‘ﬂﬂaﬁ)\iﬁﬂﬂTﬂﬁ 8 ITNINNGUNAND LAZNYUAIUAY

wqﬁﬂssumﬁ@um% n mean SD Mean t df p
difference (1-tailed)
ﬂijll‘ﬂﬂﬁ@i 30 22.63 8.87 18.90 10.50 58 <.001
NRUAIVAN 30 373 431

MINA19d 6 U Amdsnazdudsuuunasguvesn IR GraR1anZILL
waRnssumsquavesngunaaendinisnaaesdlaii 8 ity 22.63 Az
(SD = 8.87) nAUAILANISTY 3.73 AzuwY (SD = 431) 311 AunderadanzuuungAnssy
magquai ndamsnaaesdanii 8 lungqunaassgeninguaiuauesieiited iy

[

A0ANIZAY .05 (t,,= 10.50, p <.001)
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d' =) = ' d‘ 1 a 9 9J
MIWN 7 L‘]J'i‘(’J‘Umt’J‘]JﬂHﬂ’dﬂWﬁ@lNﬂ%Lluqu]ﬂﬂﬁﬁJﬂﬁﬂLLﬁm"lsU’fNQijﬂﬂ?ﬂiﬁﬂ!ﬂWﬂ'ﬂu

o [ P 1 1 1
nasmMsnaaosdlarvn 10 ITUINNIUNAQD LASNUAIUAY

wqﬁn‘s IJUMI (ﬂ!!ﬁ!‘fﬁ n mean SD Mean t df p-valve
difference (1-tailed)
ﬂﬁjmﬂﬂam 30 2.53 5.41 -1.57 -1.14 58 128
NAUAILAN 30 410 519

NATNN 7 WU AURABUAE TIUDEUUULINT TIUVOIAUNTIHAA NASLUY
a 9 [ [ % P [ Y
NHANTTUNMIQUATIVRINGUNAABINAINITNAABITUAINN 10 1IN 2.53 AZLUY

(SD = 5.41) AGUAIVAUVINY 4.10 AZUUY (SD = 5.19) a31)1 ANRDENAAIASIUUNGANT TN

A o

9 Y o oAl J o ' ' [} o @
ﬂ’lﬁ%uﬁl‘ﬂ’lwa\‘lﬂ’lﬁ‘ﬂﬂa'ﬁ]\iﬁﬂ@nﬂﬁ 10 SlUﬂﬁjliJVIﬂaE]\W]'lﬂ')’lﬂf!NﬂDUﬂN@ﬂWQNHﬂﬁWﬂWUWWQ

[

ADANTZAV .05 (t,,=-1.14, p = .128)



